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A Eiagwar városok
sioesälpellfikai Javasla­
tait a belQgyminisiter elé 

terjesztették
A magyar városok országos kon­

gresszusa Sipőcz Jenő dr polgármes­
ter elnöklésével ülést tartott a bu­
dapesti városháza nagytermében.

Az ülés legfőbb tárgya volt azok­
nak a javaslatoknak újabb negtár- 
gyalása, amelyeket a kongresszus 
áltál kiküldött szociálpolitikai bizott­
ság a pécsi tanácskozások alapján 
terjesztett elő az Ínség enyhítése 
érdekében.

Varnidy Lajos igazgató ismertette 
a pécsi értekezlet határozatait, ame­
lyek nagyban pontban foglalják 
össze azokat a gyakorlati intézkedé­
seket, amelyeket a teli Ínség elvisel­
hetővé tétele szempontjából legsür­
gősebbeknek tartanak. Arra kérik a 
belügyminisztert, keresse meg az 
cgx es felekezeti-.két, hogy a lílki- 
pásztorok es a hnbuzgalmi egye­
sületek aktive vegyenek részt az 
insege sek m.egnx ugtaiasa vidék eben 
az inségenyhitő akcióban, továbbá , 
hívjak lei a tehetős polgárság ügyei­
met az ínségesek tamogatásara.

A javaslatok közt égj, tk legfonío- 
sabb az országos munkaügyi hivatal 
íelailiiasa es ezzel kapcsolatban a 
munkások egységes kartotekrend- 
szetü nyiivár.tartása az egész or­
szágsán, továbbá a mezőgazdasági 
munkások munkakönyvvel való el­
látása.

Mindkét fontos javaslatot Baja 
varos kiküldötte, Vámos József köz­
gyám terjesztette a pécsi értekezlet 
elé annak idején.

Mint alapelvet szögezi le a kon­
gresszus, hogy mun -»képes egyé­
neknek segélyt csak munka ellené­
ben adjanak, követeli továbbá a 
kéregetők vándorlásának megaka­
dályozását.

Kérik a szellemi szükségmunkának 
a vidéki városokra való kiterjeszté- 
set. Kívánják, hogy ne csak az 
államnál és a közigazgatásnál, hanem 
a magánvállalatoknál és a nagybir­
tokokon is alkalmazzanak gyakorno­
kokat. Kérik továbbá, hogy egysé­
gesítsék az összes inségenyhitő 
akciókat és hogy a karitativ egye­
sületek állandó Kontraktusban legye­
nek a hatóságokkal.

Egyik legradikálisabb kívánsága a 
városoknak a negyvenórás munka­
hét kötelezővé tétele, amely nálunk 
különösen nagy előrehaladást jelen­
tene a mai helyzethez, hiszen

j Magyarországon még a -18 órás 
j munkahét sincs törvénybe iktatva, 
í A városok végül azt követelik,
I hogy az inségenyhités céljaira adóz- 
; lássák meg az agglegényeket, továbbá 
I a gyermektelen és az egygyermekes 

csaladokat is, még pedig progresszív 
i alapon

A kongresszus az összes előter­
jesztéseket egyhangú lelkesedéssel 
elfogadta, úgy hogy azokat most 
már fel is terjesztették a belügy­
miniszter elé.

if. Genczlik apái népes gyűlésen 
ismertette a Hísseíó Társulat uj

munkaévének programmját
Baja város asszonytársacialmának feladata

Nagy érdeklődés mellett, hétfőn i 
délután 5 órakor folytatta le ez évi 
első gyűlését a bajai Szociális Misz- i 
szia Társulat.

Az uj munkaévnek a Misszióra ; 
váró nagyszabású programmját dr 
Gor.cz.ik Káinra apatpiebános az j 
coves' det eg\ házi tanácsadója ismer- , 
tette és bilejtehe, hogy Baia varos- : 
nak a Szociális Misszióban tömörülő | 
lelkes asszonytársadalmára a jövő j 
ben még nagyobb, még intenzivebb | 
munka vár, az ambiciózus össze­
fogásra es ernyedtben kitartásra 
még inkább szükség van

Fokozott teljesilSképességre 
van szükség.

A Szociális Misszió munkaköre a 
a nyomor és más társadalmi prob 
lémák következtében megnövekedett, 
a teljesítő képességének is fokozódnia 

■ kell.
Az uj munkaprogram kifejtése és 

az eddigi eredmények elbírálása 
során meleg elismeréssel szól azok- 

í ról az ügybuzgó hölgyekről, akik a 
szegényügyi gyűjtést annyi önfelál­
dozó nemes szeretettel végezik. 
Egyszersmind a további lelkes kitar­
tásra buzdítja őket, mert a társada­
lom hozzájárulása révén biztosított 
állandó gyűjtéseken múlik, hogy a 
szegányügy mai létalapjaiban fenn­
állhat.

Kórházi betegek gondozása
A kórházi és fogház- misszió 

munkája is nagyobbarányu lesz, 
annak ellenére, hogy a két szakosz­
tály egész nyáron át is ernyedetlen

szivóssággal do'gozott. A pár hónap­
pal ezelőtt megalakított kórházi szak­
osztály teljes ütemben ezután fogja 
tevékenységét megkezdeni. Eddig is 
sok ügyét intézték el a Misszió 
utján a reá szoruló) kórházi betegek­
nek es hozzátartozóiknak.

Ä menhelyi gyermekek 
gondozása,

ívesük a IV. Károly 
király emlékművet

A Dunaparton ideiglenesen felállí­
tandó IV. Károly király emlékmű, 
illetve a királykő körül bekerített és 
fasitot területei annak idején az egye­
sület thujával szegélyezte. A kényes 
dísznövényeket azonban minden 
gondozás és vigyázat mellett sem 
tudták az időjárás viszontagságaitól 

; megóvni és a IV. Karoly király 
! emlékmű bajai hölgybizottsága el­

határozta, hogy a helyet ahol az 
utolsó koronás magyar király hazája 

I területét elhagyta spireával fogja 
1 kőrülkeriietni. Ezzel kapcsolatosan 
i azzal a tiszteletteljes kéréssel fordul 
: Baja varos társadalmához, illetve a 
1 spirea kertesek tulajdonosaihoz, hogy 
j a kertjükben kitermelt dísznövények­

ből a királykőhöz juttasanak. Októ- 
I bér második felében kérik a virágo- 
I kát elküldetni, azaz az egyesület 

arra kéri a nemes virágadakozókat, 
hogy ez’dőtájbai, jelentsék a virág­
adási szándékukat, a pontos név és 
lakcím megjelölésével az Uj Elet 
könyvkereskedésében, hogy az el­
nökség azok kiszállításáról gondos­
kodjék.

Uj feladatkört jelent a Misszió s 
egyúttal a Leányklub számára is a 
ménhelyi gyermekük felügyelete s : 
rendes ellátásuk pontos ellenőrzése.
A meglehetős munkát jelentő uj 
program mindezek mellett lelkes 
fogadtatásra talált es a Misszió höl 
gyei szives készséggel vállalták is a 
gyermekek gondozását.

Felkeresik a szegény 
családokat,

A szociális nyomor leküzdésére a 
misszió hölgyeinek feladata lesz az 
is, hogy télen a sokgyermekes sze­
gényebb csal dókat felkeresve hely­
színi tanulmányozás és adatfelvetel 
utján győződjenek meg helyzetükről 
s azok számára a szükséges gon­
doskodást a város, esetleg a Misszió 
utján kieszközöljék.

Mindezeket egybevetve pedig a 
Misszió régebbi állandó feladatait az 
újabb teendőkkel és problémákkal 
együtt az eddigi céltudatossággal 
akarja keresztülvinni és minél ered • 
ményesebben megoldani.

Hogy a munka eredményesebb 
legyen a Misszió a Szent Margit 
Leányklubbal karöltve, illetve a 
Leányklub segítségével fog dolgozni.

Hegpsticionáftak a mező- 
csati választást. Mint ismeretes,
dr Eckhardt Tibor a Mezőcsáton 
megtartott időszaki képviselőválasz­
tás alkalmával 105 szótöbbséggel 
képviselővé választották Purgly Emil 
földművelésügyi miniszterrel szemben. 
Az egy ségespárt Gaál Gaszton- párt által 
a választások alatt tapasztalt törvéiy- 

I telenségekre való tekintettel elhatá­
rozta, hogy a választás érvénytele­
nítését a közigazgatási bíróságnál 

j panasszal fogja kérelmezni. A pa- 
! naszirat szerkesztésével megbízták 
: dr Battlay Dezső budapesti ügyvé*
I det, aki a panaszt a közigazgatást 
j bírósághoz már be is adta.

I — Bojjkoitalják a babkávét az 
osztrák asszonyok. Az osztrák 

! asszonyok pártja elhatározta, hogy 
: tagjait a babkávé bojkottálására hívja 

fel. így akarnak állást foglalni a 
kíwénak az uj adókkal és vámok­
kal kapcsolatos megdrágulása ellen, 
alig hihető azonban, hogy a boj­
kottnak valamiféle eredménye lesz.
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Bácsalmás felkészülten várja 
a vasárnapi filléres-gyors utasait

Kiállítás, szüret és
Vasárnap délelőtt a btjai filléres 

gyorssal együtt Bácsalmásra is ér­
keznék utasok. A három héttel j 
ezelőtt megtartott értekezleten ala­
kult ki az a kívánság, hogy hason- j 
loan az ország többi borvidékeihez, ; 
Bácsalmásra is küldjön az Icusz j
bor-vonatot.

A rendező bizottság mindent meg­
tett a vendegek méltó fogadtatására. 
Az állomáson zenekar várja a vona­
lot es az ifjúsági egyletekkel együtt 
a cserkeszek fogadjak a vendégeket. 
Szentmise után a szőlő és borkiállí­
tás megtekintése következik, a me y j 
a Katolikus Legényegyesület uj 
nagytermében lesz.

Ebéd után a BSC-sporttelepén j

táncmulatság lesz
eredeti bácskai szüret, majd utána 
táncmulatság következik, amelyen 
fúvószenekar muzsikál. Közben 
német és bunyevác viselet bemuía 
tás lesz a legszebb ruházatok fel­
vonultatásával. Este 8 órakor ismét 
zenekar kiséri ki a vendégeket a 
nagyállomásra.

A kiállítás és a szüreti mulatság
megtekintése a filléres-gyors jegyei­
nek felmutatása mellett díjtalan lesz. 
A kiállítassa! eg\ bekapcsolva vásár 
is lesz. A budapesti utasok olcsón 
vásárolhatnák szőlőt, mustot és 
bort és a vásárlás céljaira gyári 
áron kapnak s helyszínen 5 kg-os 
postaládát, valamint 5 literes fonott 
üvegeket.

Több miül száné százalékkal
növekedett tavaly éta a munka- 

nélküliek száma vidéken
Az Állami Munkaközvetítő Hivatal j tusban. Budapesten a munkakeresők 

legújabb hivatalos statisztikái kimu- ! 15 százalékát sikerült elhelyezni az 
tatása szerint a múlt hónapban Bu- : előző havi 11 9 százalékkal szemben, 
dapesten és a vidéken is a tavalyi* Száz munkahelyre 566, júliusban 
hoz képest emelkedett a munkánál , 727, a múlt év augusztusában pedig 
küliek szama. Országos viszonylatban ! 426 munkakereső jutott. A legtöbb 
10.093 munkahelyet és 60.9C0 mun- i férfiszakmunkást a szállodai, éttermi, 
kakeresőt tartottak nyilván, akik 1 ruházati, epitő, élelmezési és rívom- 
közül csupán 8695 egyént, tehat a dasziparban, a legtöbb női szakmun- 
munkakeresők 14 3 százalékát sike- j kast pedig ugyancsak a szállodai, 
rült elhelyezni. A múlt hónapban a : éttermi, nyomdász, ruházati és pa- 
bejelentett munkahelyek száma 20 5 ; piráru szakmában lehetett elhelyezni, 
százalékkal volt több, mint júliusban, j A vidéki városokban az összes 
de 8.2 százalékkal kevesebb, mint a j munkakeresők száma 19,769 volt, 
múlt év augusztusában. A munka- i ami 2.5 százalékkal kevesebb, mint 
keresők száma 6.8 százalékkal volt : júliusban, azonban 146.6 száz alék tál 
több a júliusi és 35 7 százalékkal ! több, mint a műit év augusztusában, 
több a múlt év augusztusi munka- j Az összes vidéki közvetítések csu- 
keresők számánál. A közvetítések j pan 2503 esetet értek el, 15,9 szá- 
aránya 18.4 százalékkal volt több i zalekkcl kevesebbet, mint az előző 
az előző havi, de 6.6 százalékkal ! hónapban és 20.6 százalékkal többet, 
kevesebb a tavalyi augusztusi köz- ! mint tavaly augusztusban. A vidéki 
vetítéseknél. j munkakeresők 12.6 százalékát sike-

Budapesten a nyilnániartott munka- ! rült elhelyezni az élező havi 14.7 
keresők összes szama az elmúlt ‘ százalákk ti szemben, Száz munka­
hónapban 41,131 volt, ami 11.1 helyre vidéken átlag 700, júliusban 
százalékkal több, mint júliusban és 610. a múlt ev augusztusában pedig 
13.4 százalékkal több, mint a múlt . 321 munkakereső jutott. A legtöbb 
év augusztusában. Az összes köz- j férfiszakmunkást a szállodai, éttermi, 
vetítés 6192 volt, [41.8 százalékkal ruházati, építő, fa, fém es sokszoro- 
több, mint júliusban és 14 4 száza- i sitó iparban helyezték el. 
lékkai kevesebb, mint tavaly augusz- : —

Hatvanezer pengőt kap Gödöllő 
a világjamboree előtt felépítendő 

uj közvágóhidra
Pestvármegye Erdélyi Loránd-dr. j okolása az, hogy Gödöllőn a köz­

alispán javaslatára, Gödöllőnek uj j fogyasztásra szánt vágás, a közvágó- 
községi közvágóhíd építési költségeire I hid ügye és az ezzel szervesen 
tiz évi törlesztésre hatvanezer pengő í összefüggő husvizsgálat közegész- 
kölcsönt folyósít. A határozat meg- | ségügyi, köztisztasági szempontból

sürgős szabályozásra szorul, mert 
Gödöllő ezidőszerint csak kezdetie- 
leges berendezésű vágóhellyel ren­
delkezik, ami a husvizsgálatot rend • 
kívül megnehezíti, másrészt pedig 

j azért, mert lehetetlen, hogy Gödöllő 
felkészületlenül varja a világjam- 
boreera érkező harmincezer cserkészt.

I A húsellátás a cserkészjamboreera a 
gödöllői és környéki kisiparosok és 
állattartó gazdák érdekeit figyelembe 
véve a vármegye az amugyis szűk • 
séges közvágóhíd gyors felépítését 
tartotta szükségesnek.

«Wi'Ä'ättAHU » *Vt

Mőzdk figyaiméöa
Megérkezett a aj a: kir. pénzügy •

- igazgatóságtól az adókedveimé 
nyekre és egyéb nyerhető részie­
tekre vonatkozó hivatalos hirdetmény. 
Felhívjuk a város közönségének 
figyelmét a kedvezményre, melynek 
határideje sajnos igen rövidesen 
lejár s igy annak igénybe vevését 

j az érdekelteknek minél előbb intéz- 
{ niök kell. A vonatkozó hirdetményt, 

minthogy igen hosszadalmas és 
elejétől végig fontos dolgokat tartal­
maz, technikai okokból közölni nem 
tudjuk. E helyütt figyelmeztetjük az 
adózókat, hogy saját érdekükben 
mielőbb forduljanak a városi adó­
hivatalhoz, ahol minden tekintetben 
a kellő felvilágosítást megfogják 
kapni.

LV>

Ml MM IC
; id alá r ás»

Az Orsz. Meteorológiai In tézet b
jai megfigye lő állomásának jjelentés
1932 szept, 28-án reggel 7 órai«jT.
Légnyomás (tengerszirire át-

számítva . . 764‘2 mm,
Hőmérséklet (180 cm. ma

gasságban) ...................... 18 2 c
Előző napi ilegmagasabb hő

mérséklet 30 6 c
Előző napi iegaiacsonvabb

he m érsekiet .... , 14 5 c
Előző napi legalacsonyabb

hőmérsék!et talaj mentén 12-5 c
Szé 1 iránya . . Északnyugat
Szél erő (0—12-ig) ... 1
Csapadék ..................................... —
Előzonapi paratartalom kö­

zépértéke ...........................27 °/c

— Veni Sancte a Leányklubban.
A bajai Szent Margit Leanyklub ma 
reggel tartotta Veni Sancte miséjét 
a belvárosi plébánia templomában. 
Az istentiszteleten a tagok a szent­
ségekhez járultak. Ugyancsak ma, 
szerdán délután 6 órakor tartja az 
egyesület évnyitó első gyűlését, 
amely egyúttal a rendszeres munka 
bevezetését jelenti.

— Szent Teiézke szoborszen­
telés Bácsalmáson. A bácsalmási 
plébánia templomban október 2-án, 
vasárnap délután litánia után fél 4 
órakor szentelik fel a hálából ado­
mányozott, művészi kivitelű 125 cm.

magas ii.iüi S;ent Terézks szobrot. 
Haifűn reggel fél 8 órakor kis Szent 
Terez névünnepén halaadó szentmise 
lesz a templomban.

— Ónálló indítványok a város 
I közgyűlésén. Baja város törvény- 
j hatósági közgyűlésén, amely októ- 
; bér hó 8-án délután 3 órakor a 
I költségvetést tárgyalja, a törvény 

érteimében a költségvetéssel kapcso­
latban önálló indítványok is tárgyal­
hatok. A netárii indítványozók ügyük 
érdekében cselekednének, ha indít­
ványaikat mielőbb eljutatnák írás­
ban, szószerinti szöveggel a polgár­
mesterhez.

O $ éti 2«/ balvárosi isjüzame 
Htéeyen leszállított árakkal lepte
meg a vásárló közönséget. Garantált 
habtejszin, teavaj, tehéntúró és tejfel 
nála kapható a legolcsóbban.

— Uj tantestüíat a bácsalmási 
tafíOiMiskOláilbant A bácsalmási
községi iparostanonciskola tantestü­
letének 3 éves mandátuma lejárt. A 
felügyelőmzoitság Rusztek Károly 
kir. tanfelügyelő elnökletével most 
megtartott választó gyűlésen igaz­
gatónak O sznai Balázs áll. polg. 
fiU'sk. igazgatót a közismereti tár­
gyak tanítására Pál Tibor tanárt és 
Szabó D Béla tanítót, a rajzoktatá­
sára Ptry János épitőiparmü vészt 
választotta meg.

— A kereszténypárt a nemzeti 
koncentrációt sürgeti. Gróf Zichy 
Janó , a kereszténypárt elnöke fel­
keres' e hivatalában Karolyi minisz­
terelnököt, akivel cgv óra hosszat 
tanácskozott. A tanácskozás után a 
következőket mondta t Én a minisz­
terelnök úrral régi barátságunk ré­
ven csak magán diszkurznst folytat­
tam Érdeklődtem a dolgok iránt és 
érdeklődtem általában a helyzetről. 
A kereszténypártnak az a felfogása, 
hogy az összes nemzeti alapon álló 
pártoknak meg kell találniok a platt- 
formot, amelyen elindulna« és ame­
lyen a nemzeti összefogás gondola­
tában egységes program mot tudnak 
kidolgozni. Ebbe az összefogásba 
bel vka peso tód. ték a szociáldemokrata 
partot kivéve minden nemzeti alapon 
álló párt. A legszélesebb keretekben 
indulna meg az összefogás és első­
sorban gazdasági kérdéseket igye­
kezne megoldani. Ki kellene kap­
csolni minden politikai természetű 
problémát. Személyekről nem beszé­
lek, de Bethlen személye nem alkal­
mas erre a szerepre. Véleményünk 
szerint homo regiusnak kellene jönni, 
aki kezébe venné az ügyek vezetését 
és megindítaná a nemzeti összefogás 
létesítésére vonatkozó tárgyalásokat.

O A legtisztábban kezelt, leg­
megbízhatóbb uradalmi teljestejet 
legolcsóbban csak Rédey tejüze­
mében kapható. Higyenikus palac­
kozás I Reggeli órákban házhoz 
szállítás.

— Novemberben lesz az almást 
Legényegylet házavatása. A nyá­
ron megalakult bácsalmási Kath. 
Legényegylet helyiségeinek átalakí­
tása a régi fiúiskola épületében be-
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fejeződő:t A/ ünnepélyes házavaiás 
az egyesület vjdszentjé'iek, Szent 
Imre nercegnek ünnepét követő va­
sárnap, november 6 an lesz. Délelőtt 
diszgyülés lesz, amelyre a közeli 
egyesületek képviselőin Kivül az or­
szágos elnök is megígérte le jövetelét. 
Este pedig műkedvelő előadással 
egybekötött táncmulatság lesz, ame­
lyen bemutatja < az egyesület uj 
színpadát.

— Hosszú őszt és enyhe telet 
iÓSOl Sirius» A műkedvelő időjósin- 
sairól ismert Sirius legújabban kiadott 
jóslásaiban kijelenti, hogy az idei 
ősz nag von hosszúra nvuük és még 
sok s ep m; 1 íí napban lesz részünk. 
Az en> he őszi i.to még októberben 
is tart, mindössze tizenkét nap igér 
zordabb, esős időt, ezeken a napo­
kon köd, sőt dér is lesz, de általá­
ban szép és meleg lesz az október 
is, legfeljebb éjjeli fagyok jelent kéz 
nck. November alia a ban véve csa 
padékos lesz, de meg itt is számít­
hatunk néhány kellemes enyhe 
napra. A hónap második fele er. 
már havazasra is el k 11 készülnünk.

UAJ.-\I ÚJSÁG

Is lesz decemberben,
he nap is, havazás

1 ( ike és 21-ike után
ebben az évben nem
zord hideg idő, a

3 5 fokig megy le,
végén lesz erősebb.

— Székelési zavarok, bélgörcs, 
pufio,l sag, oyomorszédüles, izgalmi 
állapotok, szividegesseg, felelemérzés, 
bódultság és általános rosszukét 
esetén a természetes „Ferenc József" 
keserüviz a gyomor és bélcsatorna 
tartalmát gyorsan és fájdalom nélkül 
kiüríti, a vérkeringést előmozdítja s 
tartós megkönnyebbülést szerez. 
Korunk legkiválóbb orvosai a Ferenc 
József vizet úgy férfiaknál, mint 
"éknél teljes eredménnyel alkalmaz­
zak. A Ferenc «József keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható.

—- tiénasjánfáfiy Tolnában. A
loínamegyei Faddon nagyarányú 
verhasjarvány dühöng, A meg oete- 
gedesek szama eddig 02-re emelke­
dett es ezek közül két felnőtt és hét 
gyermek meg is halt. Az alispán! 
hivatal elrendelte a legszigorúbb 
ovii ez k ed esek megtételét, amelyeket 
dr K e . Ft Karoly varmegyei tiszti 
főorvos a helyszínen ellenőriz. Szó­
vá id Oszkár alispán a ragály elhur­
colásának megakadályozásara betil­
totta az október 3 iki faddi országos 
vasár megtartását.

vmzmams

am

— -

Szeptember 30-án, pénteken 6, este fél 9. 
Október 1-én, szombaton 6, este fél 9-kor. 
Október 2-án, vasárnap fél 4, 6, este fél 9.

MAGDA SCHNEIDER
legbájosabb filmje a

Téves kapcsolás
E«iy telefonos kisasszony kalandja 12 felvonásban.

Kiegészítés:

Hem vagyok azonos...
Kurt Bois falrengető bohózata. Híradó.

mtmNsnmtm» i >■ n iiuiwrii i—■

lesz tartósan

Sirius még azt it, megjósolta, hogy 
a téli hónapokban nyári jellegű 
zivatarok is lesznek s reggel és 
délben szivárvány fog megjelenni az
égbolton. Mirder.vt.eire nagyon to • an 
kivanj-ik Siriusnak, hogy jóslásának 
legalább az a részé váljék be, amely 
a hosszú őszt és az októberi es 
novemberi . ny he, meleg napokat 
igén.

O Qltsább leit a népszesii 
Rédey-féíe weekend sajt. Tegyen 
egy vásárlási próbát es be lógja látni, 
hogy csak Rédeynél vásárolhatja 
sajiszükségletet igazan olcsón.

s ;íö§ö25caa6Zíáfi 'miaer&i

Síi
Mosoly országa.

Lehár Ferenc szép meséjü és 
gyönyörű zenéjü daljátéka a Mosoly 
országa tegnap eme került Baján 
bemül ana a. Mérsékelt számú közön­
ség nézte végig a jobb sorsra erde■ 
mei: szép előadást, melyben az 
opevettegyüttes nagyszerűt produ­
kált. Unger István ügyes rendezése 
a hatásos díszletek az egész ide en 
bájos millió fokozta a szép előadás 
sikerét. A bemutatón a legtökélete 
sebb alakítást Danis Jenő adta. 
Ragyogó és mindig újszerű szia­

tHáziasszonyok figyelmébe
m tökéletes, szép és tarlós munkát akar 

végezni u@y vásároljon Stozár József 
festékkereskedésébői:

Kefék Padlóbeeresztő Parafin
Seprők Kályhapaszta Stearin
Porolók Csőlakk Sósav
Ecsetek Kályhaezüst Heresó
Meszelek Brunolin Magnesium
Háziszappan Firnisz Mész
Kékitő Terpentin Cement
Szappangyökér Politurlakk Kátrány
Keményítő Padlólakk Biber
Légy irtó Linóleum Carboiineum
Rovarirtók Borostyánlakk Olajfesték
Naftalin Denaturáltszesz Zománc

Fennti cikkeket a legjobb minőségben minden 
háziasszonynak a leszállított árban szolgálom ki

H íí szár József
festéküzlete. Baja Gróf Zichy Bódog-téi 3.

. üWwví w.*v». . '«arvus*; u.xmv** - óra

8 fűébe? 2-án, vasárnap d^u.Jéí 4t_ 60 fél 9.

A Fox szenzációs hangosfilm je
mstf

A világháború egy rendkívül izgalmas epizódját örökíti meg ez a 
film az U. 172. német tengeralattjáró és az Amerikai tengeri flotta 
hősi küzdelmét. Főszerepben :

Georg 0. Erién, Nona Maris, Marion Lessing,
Kiegészítés :

-isymeegEza

játszó képessége nagyszerű teljesít­
ményben érvényesült. Nagy sikere 
volt az énekeivel Szenei Máriának 
és Keleti Árpádnak az énekes bon- 
vivannak aki az estén mutatkozott 
be először. Játéka iskolázott szépen 
zengő énekhangja erőssége volt az 
előadásnak. Rendkívül bájosan ját­
szott és igen kedves volt a kis 
sárga hercegnő szerepében Harcos 
Irén. Partnerével Unger Istvánnal 
együtt, a«i igen otthonos, rokon­
szenves volt a szerepében sok 
tapsot kapott. Kitűnő figurája volt 
az estnek a nagyszerűen mozgó 
Késmárky Kálmán, Vass Irma, 
Koltay Major tűntek ki a kisebb 
szerepeaben A népesebb jelenetek 
is szépen érvényesültek. A közönség 
mindvégig élvezettel szemlélte az 
igazán művészien megjátszott szép 
darabot.

A színházi iroda hírei:

Mosoly országa ma este is.
Lehár világsikerű operettje a pécsi 
együttes brilliáns előadásban meg­
hódította mindazok szivét, akik a

Mosoly országa előadására azzal a 
hittel mentek, hogy az operettiroda­
lom világfermékeinék kimagasló,

: gyöngyében gyönyörködjenek. És 
éppen azért, mert nem sablonos 

■ operettről, hanem olyan kifogástalan 
művészi élményről van szó, amely 
a viiágszinpadok diadalmas sikere, 
ismételten szívesen hívjuk fel kő- 

I zönségünk figyelmét a Mosoly or­
szága ma esti előadására.

Méltoságos asszony trafikja — 
filléres helyárakkal. Csütörtökön 

I este közk'vánatra ismét műsorra 
tűzte az igazgatóság a bajai közön­
ség legkedveltebb vígjátékét, a 

! Méltoságos asszony trafikját, Harczos 
Irénnel a főszerepben.

Filléres előadások. Pénteken este 
; Fehér ló nagyoperett. Szombaton 
I délután 4 órakor Zilahy Lajos iro- 
: dalmi remekében, a Tűzmadár cimü 

színműben gyönyörködhetik közön­
ségünk — ez évadban utoljára. — 
Szombaton este a legszebb, hangu­
latos operettujdonrág, a Pillangó 
kerül műsorra — szinten filléres 
helyárakkal.

%AUm€lunkln&L' Í2ticm/uxc£ifr
legyen otthonában, mert az egész családot szórakoztatja 
és azonfelül lehetővé teszi az iskolánkivüli művelődést.

Gyártja : Orion Izzólámpagyár.

-
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Saját gyártmányú

passziroző sziták
és

passziroző teknők
legolcsóbban

UTRY-nál.
Erzsébet királyné utca 38.
Telefon : 280. Telefon : 280.

1932. szeptember 29.ÚJSÁGRAJAI

I
Éjjeli

szolgálatét tart
repeel fél 8 óráig es 
vasam »y d. u nyitva

szept. 26 tói okt. 3 tg.
dr. Seiiinger János 

Lovasy üdön
gyógyszertár..

x* i

if

Az őszi nagytakarításhoz és a háztar­
tásban mindig szükséges tisztitó es

festék cikkeket csakis ^
TáüCZOS ERNŐ
festéküzletében Baja, Erzsébet kir.-utca 5. sz,

Telefon 85.
vásárolja, mert a saját érdeke, hogy jót OtCSŐfi Vegyen.

Árjegyzék-kivonat s
1 liter petróleum — — — kimérve P A4
1 „ Denat. szesz — — » p ,K>
1 benzin könnyű, folttisztitó — „

5 P 1 *901 „ terpentin la. — — » r 1 ~
1 dgr. fém- és réstisztitó — — » ■>
1 kg. padlőbeeresztő viasz fehér és sárga „
I n egészen elsőrendű P 1‘60
1 r padlóiénvesitő paszta — — P •> iö
1 doboz „ cca 1/4 kg-os dobozban P —-90
1 drb. háziszappan 1,2 kg-os vágás P 34
1 drb. szappanzsir — — p
1 kg. Kristály-mosószoda -- — — p -lS
1 kg. Amoniák-sződa (mosópor) — — P '42
1 üveg kékitő — — — — p "4
1 csomag faszén — — — p -(i
1 drb, sikárkeíe — — — P U
1 drb. Partvis (lószörseprő) — — p
1 drb. parkettkefe — —-- P
1 drb. cirokseprő — — P *
1 drb. kéziseprö — — p ^
1 üveg kályhalakk fekete -— p '_|U
1 üveg kályhaezüst — — - p R
1 doboz kályhapaszta — — — p
1 doboz Grafiit kályhapor — — — p "'-4
Ezeken kiviil: Vim, Ata, Lux, Hadion, Henko, Persil mosó­
szerek, Sidol, Sza'miákszesz, Sósav, Brunolin, Olajfestékek, 
Linóleum- és Borostyán-padlófestékek, Bőrfesték börhutor­
ra és cipőre, légy- és rovarirtók : Fiit, Fly-Tox, Shell ^ 
nagy és lényeges árleszállítással, továbbá az összes kefe- | 
áruk : u in. súroló-, sár-, bekenő-, fényesítő-, szönyeg-^és | 
hordómosó-kefék, nádporolők, ecsetek stb a LEHETŐ | 

LEGOLCSÓBB ÁRAKON KAPHATÓK ! |
.gspaMRianr-ka

Nem szenzáció! 
Mindenki tudja, hogy

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
mérték után készült fűzői és haskötői
a legjobbak, legiartósabbak,

legolcsóbbak.
Habselyem fehérneműk, melltartók nagy 
választékban. — Alakítást javítást vállalok.

Kedvező fizetési feltételeik 1

1 Elad©»
I. Szent Antal-u 103 számit lakóház 

mely áll : 3 lakó, 1 fürdő szobából, 
összes mellékhelyiségekből.

II. Vaskút! köves utmentén 5 hold SZÉSltÓ 
föld, 1 hold szöllövel, 5 hold szántóföld,

Ili. Bokodi köves utmentén 22 hold SZáSit© 
föld, 13 hold szántóföld, 1 hold szül lő.
Bővebb fel világítást ad :

üafanics Antal
Szent Antal-u. 24.

eil SÍI $
Telefon : ül.
c.y

izagssisai • •>' .. i- ■ .. MHN8BMH8te

8BS»$7aK IS ääeSäBHBB
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I az uj helyiségem URÁNIA mozipaíofá- 
I ban, teljes ujonan berendezve, mely

i

még jobban fokozza az érdeklődést a 
most bevezetett cikkeim, mint

— Babirkeleneve. 

mm lehémemli.

ecésae fíla®, haskbtíie meütsarSSk
1

Olcsó tűzifa kapható m

KmaHMHUSHtM

Elsőrendű számíz akác hasáb 50.— pengő
n gömb 48.— ??

Vágott tűzifa ak;ác házhoz szállítva 4.— J?

Lágyfa 2 éves száraz hasáb 24.— ??
r 1 » 09 ___

r> »
„ 1 „ „ gömb 20.—

ölenként házhoz szállít v a.

mm-ként.

Megrendelhető: ifi. Csáki János irodában
Sugovica parti korzón. Telefon : 146.

olcsó árban. Nézze meg mindenki 
minden este

fényese» kivilágított 
kirakataimat

Huszár Arnold
kéximu nkaiizlete.

Nyomatott ez „UJ ÉLET4 r, t. könyvnyomdájában Baján.


